
INS #

Brand Logo  
reversed out of 
black

INS #IB516117EN

Installation Instructions – Entri LED
Instructions d’installation – Entri LED
Instrucciones de instalación – Entri LED

WARNINGWARNING

ote: N These instructions do not claim to cover all details or variations in the equipment, procedure, or process 
described, nor to provide directions for meeting every possible contingency during installation, operation 
or maintenance. When additional information is desired to satisfy a problem not covered sufficiently for 
user’s purpose, please contact your nearest representative. 

ote: N Specifications and dimensions subject to change without notice.

DISCLAIMER OF LIABILITY: Cooper Lighting Solutions assumes no liability for damages or losses of any kind 
that may arise from the improper, careless, or negligent installation, handling or use of this product. 
Notice: Green ground wire provided in proper location. Do not relocate.
Notice: Care must be taken not to set lighting fixture down on optical lenses or lift the fixture in the lens area.

ote: N If the light fixture is ordered with the CBP (Cold Weather Battery Pack) option, then this luminaire is 
provided with a factory installed emergency lighting pack and must be serviced by a person familiar with 
the construction and operation of product and hazards involved.

ATTENTION Receiving Department: Note actual fixture description of any shortage or noticeable damage on 
delivery receipt. File claim for common carrier (LTL) directly with carrier. Claims for concealed damage must be 
filed within 15 days of delivery. All damaged material, complete with original packing must be retained.

Safety: This fixture must be wired in accordance with the National Electrical Code and applicable local codes and 
ordinances. Proper grounding is required to insure personal safety. Carefully observe grounding procedure under 
installation section. 

Notice: This lighting fixture is designed for outdoor lighting services, and should not be used in area of limited 
ventilation or inside high ambient temperature enclosures. It must be stored in a dry location prior to installation. 
Do not expose lighting fixture to rain, dust or other environmental conditions prior to installation and insertion of 
photo control or shorting cap (if so equipped). Best results will be obtained if installed and maintained according 
to the following recommendations. 
 
Applications:  • Minimum 90ºC Supply Conductors when connections are made external to the unit.

  • Suitable for wet location.

  • Wall mount luminaire only.

  • Construction is suitable for down mount only.

  • Must be mounted above grade at minimum 4 feet or higher.

  • Suitable for mounting on combustible construction grade wall surfaces.

Risk of Fire, Electrical Shock, Cuts or other Casualty Hazards- Installation and maintenance of this 
product must be performed by a qualified electrician. This product must be installed in accordance 
with the applicable installation code by a person familiar with the construction and operation of the 
product and hazards involved. 

Risk of Fire and Electric Shock- Make certain power is OFF before starting installation or attempting 
any maintenance. Disconnect power at fuse or circuit breaker.

Risk of Fire- Refer to product label for specific minimum supply conductor requirements.

Risk of Burn- Disconnect power and allow fixture to cool before handling or servicing.

Risk of Personal Injury- Fixture may become damaged and/or unstable if not installed properly.

Failure to comply with these instructions may result in death, serious bodily injury and property damage.
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INSTALLATION

Tools Required 
Allen Key (3/16”), Phillips screwdriver, electrical wiring tools.

1. Remove the mounting plate from the fixture by 
loosening the two socket head cap screws using 3/16” 
allen key. (Figure 1.)

2. Loosen the lock nut from the mounting plate.

3. Detach tether from the mounting plate.

4. Mount the mounting plate to the junction box or wall 
with gasket contacting wall, away from the luminaire 
and secure to the structure with screws (by others). 
Mounting plate must be in upright position as specified 
by label.

5. Make sure plug at bottom of housing is in place 
properly as shown in Figure 1a.

6. Make electrical connections.

7. Re-attach tether to mounting plate.

8. Tighten the lock nut.

ote: N Tether must be able to rotate freely; therefore, do 
not over tighten lock nut. Fixture must hang from the 
tether, NOT from electrical wires.

9. Slide the luminaire-mounting bracket over the top lid of 
the mounting plate to nest the hanging mechanism. 
Hold luminaire in place while allowing the back surface 
of luminaire to rest against wall.

10. Screws must be captured behind lower beveled edge 
of mounting plate to ensure luminaire is secure. Press 
luminaire firmly against wall and re-tighten the two (2) 
socket head cap screws to secure the luminaire to the 
mounting plate. 

Thru-way Conduit / Battery Back Box 

1. Remove the mounting plate from the back of thruway 
box by loosening two (2) Allen head screws. (Figure 2.)

2. Mount the mounting plate to the wall using the four (4) 
larger holes with required hardware (by others). Plate 
must be in the correct upright position.

ote: N Unit with a thruway box weighs more than 25 
pounds. Therefore, connect mounting plate to the 
wall using the 4 larger holes and appropriate anchors/
hardware (not provided).

3. Slide the thruway box mounting bracket over the lid of 
the mounting plate.

4. Re-tighten the two (2) Allen head screws to secure the 
thruway box to the mounting plate.

5. If used with thru branch wiring, then remove plugs on 
side as required and install 3/4” NPS pipe. Seal pipe 
with Teflon tape or paste.

6. Remove the thruway box cover from the thruway box 
housing by loosening five (5) screws. (Figure 2a.)

Figure 1.  

Figure 1a.  

Figure 2.  

Figure 2a.  
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7. Remove mounting plate from the back of the fixture by 
loosening two (2) Allen head screws.

8. Install the fixture-mounting plate on thruway box cover 
with four (4) screw and nuts provided. (Figure 2b.)

9. Pull supply wires through center hole and re-install 
thruway box cover back on thruway box housing. 
(Figure 3.)

ote: N Make sure wire plug stays in place.

10. Attach the tether from the back of fixture to the 
mounting plate.

11. Tighten the lock nut.

ote: N Tether must be able to rotate freely; therefore,  
do not over tighten lock nut.

12. Slide the luminaire-mounting bracket over the top lid  
of the mounting plate.

13. Tighten the two (2) Allen screws to secure the 
luminaire to the mounting plate.

Figure 2b.  

Quick Disconnect

Figure 3.  

Figure 4.  
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Wire Guard Installation (Optional) 

1. Remove the four screws which secure the light square 
and trim ring to the fixture. (Figure 4.) 

2. Place four spacers between wire guard and trim ring. 

3. Align and secure wire guard to luminaire with 4 
provided screws. (Figure 4a.)

Vandal Shield Installation (Optional) 

1. Remove the four screws which secure the light square 
and trim ring to the fixture. (Figure 5.) 

2. Place four spacers between vandal shield and trim ring.

3. Align and secure vandal shield to luminaire with 4 
provided screws. (Figure 5a.)

Maintenance:
ote: N A regular maintenance schedule should be 

followed to retain optimal light output and thermal 
performance.

Optical lens cleaning should be performed with a clean dry 
soft cloth to remove any dust or other contaminants.
Additional cleaning can be performed with non-abrasive 
acrylic cleanser.

ote: N DO NOT USE GLASS CLEANERS.

Figure 4a.  

Figure 5.

Figure 5a.
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AVERTISSEMENTAVERTISSEMENT
Risque d’incendie, de décharge électrique, de coupure ou d’autres accidents de personne – L’installation 
et l’entretien de ce produit doivent être effectués par un électricien qualifié. Ce produit doit être installé 
conformément aux règles d’installation en vigueur par une personne familière avec la construction et le 
fonctionnement du produit, ainsi qu’avec les risques inhérents. 

Risque d’incendie et de décharge électrique – Assurez-vous que l’alimentation électrique est HORS 
TENSION avant de commencer l’installation ou de tenter d’en faire l’entretien. Mettez l’alimentation 
électrique hors tension depuis le fusible ou le disjoncteur.

Risque d’incendie – Consultez l’étiquette du produit pour connaître les exigences minimums du 
conducteur d’alimentation.

Risque de brûlure – Débranchez la source d’alimentation et laissez refroidir le luminaire avant de procéder 
à son entretien ou à sa manipulation.

Risques de blessures – Le luminaire peut être endommagé et/ou instable s’il n’est pas installé 
correctement.

La désobéissance aux instructions suivantes représente un risque de blessures graves ou mortelles et de 
dommages matériels.

ote: N Ces instructions ne prétendent pas couvrir tous les détails ou toutes les différences d’équipement, de 
procédures ou de procédés décrits ni fournir de directives pouvant répondre à toutes les éventualités pouvant 
survenir pendant l’installation, le fonctionnement ou l’entretien. Si des renseignements additionnels sont 
nécessaires afin de résoudre un problème insuffisamment décrit selon l’utilisateur, veuillez communiquer avec 
votre représentant le plus près de chez vous. 

ote: N Les caractéristiques techniques et les dimensions peuvent changer sans préavis.

EXONÉRATION DE RESPONSABILITÉ : Cooper Lighting Solutions n’assume aucune responsabilité pour les 
dommages ou pertes de quelque nature que ce soit pouvant découler d’une installation, d’une manipulation ou 
d’une utilisation inappropriée, imprudente ou négligente de ce produit.  
AVIS : Le fil de mise à la terre vert se trouve au bon endroit. Ne le déplacez pas.
AVIS : Prenez soin de ne pas déposer le luminaire sur les lentilles et de ne pas le soulever en posant vos mains sur 
les lentilles.

ote: N Si le luminaire est commandé avec l’option CBP (Cold Weather Battery Pack), ce luminaire est fourni avec 
un pack d’éclairage de secours installé en usine et doit être entretenu par une personne familiarisée avec la 
construction et le fonctionnement du produit et les dangers impliqués.

ATTENTION Service de réception : Veuillez fournir une description réelle de tout manque ou de tout dommage 
constaté à la réception du luminaire. Les réclamations contre le transporteur (chargement partiel) doivent être 
déposées directement auprès dudit transporteur. Les réclamations d’avaries occultes doivent être faites dans les 
15 jours suivant la réception. Tout matériel endommagé doit être entièrement conservé avec son emballage d’origine.

Sécurité : Le câblage du luminaire doit être conforme au Code national de l’électricité, aux lois et ordonnances 
locales en vigueur. Une mise à la terre adéquate est requise afin d’assurer votre sécurité. Respectez soigneusement la 
procédure de mise à la terre du chapitre d’installation.  

AVIS : Ce luminaire a été conçu pour l’éclairage extérieur et ne doit pas être utilisé dans un endroit peu ventilé ou 
dans des enceintes à haute température ambiante. Il doit être rangé dans un endroit sec en attendant son installation. 
N’exposez pas le luminaire à la pluie, à la poussière ou à d’autres conditions ambiantes avant l’installation et 
l’insertion de l’interrupteur photo-électrique ou de la fiche de mise en court-circuit (si équipés). Les meilleurs résultats 
seront obtenus s’ils sont installés et entretenus conformément aux recommandations suivantes. 
 
Applications :  • Conducteurs d’alimentation de 90 °C minimum lorsque les raccords sont effectués à l’extérieur de   
    l’appareil.

  • Convient aux endroits humides.

  • Luminaire mural uniquement.

  • Construction adaptée pour montage vers le bas seulement.

  • Doit être monté à au moins 1,2 m (4 pi) ou plus au-dessus du sol.

  • Convient pour un montage sur des surfaces murales de qualité combustible.
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INSTALLATION

Outils requis 
Clé hexagone de 5 mm (3/16 po), tournevis Phillips et outils 
de câblage électrique.

1. Retirez la plaque de montage du luminaire en 
desserrant les deux (2) vis d’assemblage à six pans 
creux à l’aide d’une clé hexagonale de 5 mm (3/16 po) 
(Figure 1).

2. Desserrez le contre-écrou de la plaque de montage.

3. Détachez le câble d’attache de la plaque de montage.

4. Montez la plaque de montage sur la boite de jonction 
ou le mur avec un joint en contact avec le mur, loin du 
luminaire et fixez-le à la structure avec des vis (fournies 
par d’autres). 
La plaque de montage doit être en position verticale 
comme indiqué sur l’étiquette.

5. Assurez-vous que la fiche au bas du boitier est placée 
correctement, comme montré à la Figure 1a.

6. Effectuez les raccords électriques

7. Rattachez le câble d’attache à la plaque de montage.

8. Serrez le contre-écrou.

ote: N Le câble d’attache doit pouvoir tourner librement en 
évitant de serrez excessivement le contre-écrou. Le 
luminaire doit être suspendu par le câble d’attache, 
ET NON aux fils électriques.

9. Faites glisser le support de montage du luminaire sur le 
couvercle supérieur de  
la plaque de montage pour emboiter le mécanisme de 
suspension. Maintenez le luminaire en place tout en 
laissant la surface arrière du luminaire reposer contre le 
mur.

10. Les vis doivent être capturées derrière le bord biseauté 
inférieur de la plaque de montage pour garantir la 
sécurité du luminaire. Appuyez fermement  
le luminaire contre le mur et resserrez les deux (2) 
vis d’assemblage à six pans creux pour fixer le 
luminaire à la plaque de montage. 

Boite passe-fil/boite arrière de batterie 

1. Retirez la plaque de montage à l’arrière de la boite 
passe-fil en desserrant deux (2) vis à tête hexagonale 
(Figure 2).

2. Montez la plaque de montage au mur en utilisant les 
quatre (4) trous plus grands avec la quincaillerie requise 
(fournie par d’autres). La plaque doit être positionnée 
correctement à la verticale.

ote: N L’appareil et la boite passe-fil pèsent plus de 11,3 kg 
(25 lb). Par conséquent, fixez la plaque de montage 
au mur à l’aide des quatre (4) trous plus grands avec 
des ancrages ou la quincaillerie appropriés (non 
fournis).

Figure 1.  

Figure 1a.  

Figure 2.  

Figure 2a.  
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Figure 2 b.  

Quick Disconnect

Figure 3.  

3. Faites glisser le support de montage de la boite passe-
fil sur le couvercle de la plaque de montage.

4. Resserrez les deux (2) vis à tête hexagonale pour fixer 
la boite passe-fil à la plaque de montage.

5. S’il est utilisé avec un câblage traversant, retirez les 
bouchons sur le côté requis et installez un tuyau ayant 
un diamètre nominal de 19,1 mm (3/4 po). Scellez le 
tuyau avec du ruban de téflon ou de la pâte.

6. Retirez le couvercle de la boite passe-fil du logement de 
la boite passe-fil en desserrant cinq (5) vis (Figure 2a).

7. Retirez la plaque de montage à l’arrière du luminaire en 
desserrant deux (2) vis à tête hexagonale.

8. Installez la plaque de montage du luminaire sur le 
couvercle de la boite passe-fil à l’aide des quatre (4) vis 
et des écrous fournis (Figure 2 b).

9. Tirez les fils d’alimentation à travers le trou central et 
réinstallez le couvercle de la boite passe-fil au logement 
de la boite passe-fil (Figure 3).

ote: N Assurez-vous que la fiche du fil reste en place.

10. Fixez le câble d’attache de l’arrière du luminaire à la 
plaque de montage.

11. Serrez le contre-écrou.

ote: N Le câble d’attache doit pouvoir tourner librement; 
par conséquent, évitez le serrage excessif du contre-
écrou.

12. Glissez le support de montage du luminaire sur le 
couvercle supérieur de la plaque de montage.

13. Serrez les deux (2) vis hexagonales pour fixer le 
luminaire à la plaque de montage.

Figure 4.  
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Installation de la grille de protection métallique 
(facultative) 

1. Retirez les quatre (4) vis fixant le luminaire carré et la 
garniture au luminaire (Figure 4). 

2. Placez quatre entretoises entre la grille de protection 
métallique et la garniture. 

3. Alignez et fixez la grille de protection métallique au 
luminaire avec les 4 vis fournies (Figure 4a).

Installation du protecteur antivandalisme (facultatif) 

1. Retirez les quatre (4) vis fixant le luminaire carré et la 
garniture au luminaire (Figure 5). 

2. Placez quatre entretoises entre le protecteur 
antivandalisme et la garniture.

3. Alignez et fixez le protecteur antivandalisme au 
luminaire avec les quatre (4) vis fournies (Figure 5a).

Entretien :
ote: N Un horaire d’entretien périodique doit être respecté 

pour maintenir un flux lumineux et une puissance 
thermique optimaux.

Le nettoyage des lentilles optiques doit être effectué avec un 
chiffon doux, sec et propre pour éliminer toute poussière ou 
tout autre contaminant.
Un bon nettoyage peut être fait en utilisant un nettoyant non 
abrasif pour acrylique.

ote: N N’UTILISEZ PAS DE NETTOYANTS POUR VITRES.

Figure 4a.  

Figure 5.

Figure 5a.
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ADVERTENCIAADVERTENCIA
Riesgo de incendio, descarga eléctrica, cortes u otros riesgos de accidentes: la instalación y el 
mantenimiento de este producto deben ser realizados por un electricista calificado. Una persona con 
conocimientos sobre la construcción y el funcionamiento del producto y los riesgos implicados debe 
instalar este producto de conformidad con el código de instalación aplicable. 

Riesgo de incendio y descarga eléctrica: asegúrese de que la alimentación eléctrica esté APAGADA 
antes de comenzar la instalación o intentar realizar cualquier tipo de mantenimiento. Desconecte la 
alimentación eléctrica en el fusible o cortacircuitos.

Riesgo de incendio: consulte la etiqueta del producto para conocer los requisitos mínimos específicos del 
conductor de suministro.

Riesgo de quemadura: desconecte la alimentación y permita que la luminaria se refresque antes de 
manipularla o repararla.

Riesgo de lesiones personales: la luminaria puede dañarse o  desestabilizarse de no instalarla 
correctamente.

El incumplimiento de estas instrucciones puede provocar la muerte, lesiones corporales graves y daños 
materiales.

ota: N Estas instrucciones no pretenden cubrir todos los detalles o las variaciones del equipo, el procedimiento o el 
proceso descritos, ni proporcionar directivas que anticipen todas las contingencias posibles durante la instalación, 
el funcionamiento o el mantenimiento. Cuando se requiera información adicional para solucionar un problema no 
abordado en forma satisfactoria para los fines del usuario, contacte a su representante más cercano. 

ota: N Las especificaciones y las dimensiones están sujetas a modificaciones sin previo aviso.

RENUNCIA DE RESPONSABILIDAD: Cooper Lighting Solutions no asume ninguna responsabilidad por daños o 
pérdidas de ningún tipo que puedan derivarse de la instalación, manipulación o uso incorrecto, descuidado o 
negligente de este producto. 
Aviso: El tornillo de puesta a tierra verde ya está ubicado correctamente. No lo cambie de ubicación.
Aviso: Se deben tomar precauciones para no bajar la luminaria sobre las lentes ópticas ni levantarla en el área de la 
lente.

ota: N Si el dispositivo de iluminación se solicita con la opción CBP (paquete de baterías para clima frío), esta luminaria se 
proporciona con un paquete de iluminación de emergencia instalado de fábrica y debe ser reparada por una persona 
familiarizada con la construcción y el funcionamiento del producto y los riesgos involucrados.

ATENCIÓN Departamento de Recepción: Observe que la descripción real de la luminaria no carezca de piezas ni 
presente daños notorios al momento de su entrega. Presente el reclamo directamente al transportista de carga por 
envíos de carga ligera (LTL). Los reclamos por daños ocultos deben presentarse dentro de los 15 días posteriores a la 
entrega del producto. Se debe guardar todo el material dañado, junto con el embalaje original.

Seguridad: Esta luminaria debe cablearse de acuerdo con el Código Eléctrico Nacional y los códigos y ordenanzas 
locales aplicables. Se requiere una conexión a tierra adecuada para garantizar la seguridad personal. Observe 
cuidadosamente el procedimiento de conexión a tierra en la sección de instalación.

Aviso: Esta luminaria está diseñada para servicios de iluminación al aire libre y no debe utilizarse en áreas de 
ventilación limitada o en lugares cerrados con alta temperatura ambiente. Debe almacenarse en un lugar seco antes 
de la instalación. No exponga la luminaria a la lluvia, el polvo u otras condiciones ambientales antes de la instalación 
y la inserción de la celda fotoeléctrica o el tapón de cortocircuito (si estuvieran incluidos). Se obtendrá un mejor 
resultado si se instala y se le realiza el servicio de mantenimiento de acuerdo con las siguientes recomendaciones. 
 
Aplicaciones:  • Cuando se realicen conexiones de manera externa a la unidad, se deberán utilizar conductores de   
    alimentación de 90 °C como mínimo.

  • Apta para lugares húmedos.

  • Luminaria de montaje en pared únicamente.

  • La construcción solo es apta para montaje focal.

  • Debe montarse por sobre nivel a un mínimo de 4 pies o más.

  • Es apta para montaje en superficies combustibles de paredes de grado de construcción.
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INSTALACIÓN

Herramientas necesarias 
Llave Allen (3/16"), destornillador Phillips, herramientas de 
cableado eléctrico.

1. Retire la placa de montaje de la luminaria aflojando los 
dos tornillos de cabeza cilíndrica con una llave Allen de 
3/16”. (Figura 1.)

2. Afloje la tuerca de sujeción de la placa de montaje.

3. Separe la correa de la placa de montaje.

4. Coloque la placa de montaje en la caja de derivación 
o en la pared con la junta contra la pared, lejos de 
la luminaria, y asegúrela a la estructura con tornillos 
(provistos por terceros). 
La placa de montaje debe estar en posición vertical 
como se especifica en la etiqueta.

5. Asegúrese de que el enchufe en la parte inferior de la 
carcasa esté en su lugar como se muestra en la  
Figura 1a.

6. Realice las conexiones eléctricas.

7. Vuelva a colocar la correa a la placa de montaje.

8. Ajuste la tuerca de sujeción.

ota: N La correa debe poder girar libremente; por lo tanto, 
no ajuste la tuerca de sujeción en exceso. La 
luminaria debe colgar de la correa, NO de los cables 
eléctricos.

9. Deslice el soporte de montaje de la luminaria sobre el 
borde superior de 
la placa de montaje para anidar el mecanismo de 
suspensión. Sostenga la luminaria en su lugar mientras 
permite que la superficie posterior de la luminaria se 
apoye contra la pared.

10. Los tornillos se deben sujetar detrás del borde biselado 
inferior de la placa de montaje para garantizar que la 
luminaria esté firme. Presione 
la luminaria firmemente contra la pared y vuelva a 
apretar los dos (2) 
tornillos de cabeza cilíndrica para sujetar la luminaria a 
la 
placa de montaje. 

Conducto pasante/caja posterior de la batería 

1. Retire la placa de montaje de la parte posterior de la 
caja pasante aflojando dos (2) tornillos de cabeza Allen. 
(Figura 2).

2. Monte la placa de montaje en la pared usando los 
cuatro (4) orificios más grandes con los accesorios 
requeridos (provistos por terceros). La placa debe estar 
en la posición vertical correcta.

ota: N La unidad con una caja pasante pesa más de 25 
libras. Por lo tanto, conecte la placa de montaje a 
la pared utilizando los 4 orificios más grandes y los 
anclajes/accesorios apropiados (no incluidos).

Figura 1.  

Figura 1a.  

Figura 2.  

Figura 2a.  
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Figura 2b.  

Quick Disconnect

Figura 3.  

3. Deslice el soporte de montaje de la caja pasante sobre 
la tapa de la placa de montaje.

4. Vuelva a ajustar los dos (2) tornillos de cabeza Allen 
para fijar la caja pasante a la placa de montaje.

5. Si se utiliza con cableado derivado, retire los tapones 
laterales según sea necesario e instale una tubería NPS 
de 3/4”. Selle la tubería con cinta de teflón o pegue.

6. Retire la cubierta de la carcasa de la caja pasante 
aflojando cinco (5) tornillos. (Figura 2a).

7. Retire la placa de montaje de la parte posterior de la 
luminaria aflojando dos (2) tornillos de cabeza Allen.

8. Instale la placa de montaje de la luminaria en la cubierta 
de la caja pasante con cuatro (4) tornillos y tuercas 
provistos. (Figura 2b).

9. Extraiga los cables de alimentación a través del orificio 
central y vuelva a instalar la cubierta en la carcasa de la 
caja pasante. (Figura 3).

ota: N Asegúrese de que el enchufe del cable permanezca 
en su lugar.

10. Fije la correa desde la parte posterior de la luminaria a 
la placa de montaje.

11. Ajuste la tuerca de sujeción.

ota: N La correa debe poder girar libremente; por lo tanto,  
no ajuste la tuerca de sujeción en exceso.

12. Deslice el soporte de montaje de la luminaria por 
encima  
de la tapa superior de la placa de montaje.

13. Ajuste los dos (2) tornillos Allen para asegurar la 
luminaria a la placa de montaje.

Figura 4.  

Luminaria

Placa de montaje

Caja pasante

Placa de montaje (sujeta a la pared)

Placa de montaje

Desconexión rápida

Carcasa
Espaciador

Protector de cables

Tornillo



12

Instrucciones de instalación - Entri LED

Cooper Lighting Solutions    IB516117EN      Instrucciones de instalación 

Instalación del protector de cables (opcional) 

1. Retire los cuatro tornillos que sujetan el cubo de luz y 
el anillo de la moldura a la luminaria. (Figura 4). 

2. Coloque cuatro espaciadores entre el protector de 
cables y el anillo de la moldura. 

3. Alinee y asegure el protector de cables a la luminaria 
con 4 tornillos provistos. (Figura 4a).

Instalación de la pantalla antivandalismo (opcional) 

1. Retire los cuatro tornillos que sujetan el cubo de luz y 
el anillo de la moldura a la luminaria. (Figura 5). 

2. Coloque cuatro espaciadores entre la pantalla 
antivandalismo y el anillo de la moldura.

3. Alinee y asegure la pantalla antivandalismo a la 
luminaria con 4 tornillos provistos. (Figura 5a).

Mantenimiento:
ota: N Se debe seguir un cronograma de mantenimiento 

periódico para conservar la potencia de la luz y el 
rendimiento térmico óptimos.

La limpieza de la lente óptica debe realizarse con un paño 
suave, limpio y seco para eliminar el polvo u otros contami-
nantes.
Se puede realizar una limpieza adicional con una solución de 
limpieza acrílica no abrasiva.

ota: N NO USE LIMPIADORES DE VIDRIO.

Figura 4a.  

Figura 5.

Figura 5a.
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FCC Statement

Declaration of Conformity

Note: This equipment has been tested and 
found to comply with the limits for a Class 
A digital device, pursuant to part 15 of 
the FCC Rules. These limits are designed 
to provide reasonable protection against 
harmful interference when the equipment is 
operated in a commercial environment. This 
equipment generates, uses, and can radiate 
radio frequency energy and, if not installed 
and used in accordance with the instruction 
manual, may cause harmful interference 
to radio communications. Operation of this 
equipment in a residential area is likely to 
cause harmful interference in which case 
the user will be required to correct the 
interference at his own expense.

Declaración de la FCC

Declaración de conformidad

Nota: Se ha probado este equipo y se ha 
determinado que cumple con los límites 
para un dispositivo digital de Clase A, de 
conformidad con la Sección 15 de las normas 
de la FCC. Estos límites están diseñados para 
proporcionar una protección razonable contra 
interferencias perjudiciales cuando el equipo 
se opera en un entorno comercial. Este equipo 
genera, utiliza y puede irradiar energía de 
radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza 
de acuerdo con el manual de instrucciones, 
puede causar interferencias perjudiciales en 
las comunicaciones de radio. Es probable que 
el funcionamiento de este equipo en un área 
residencial cause interferencia perjudicial, en 
cuyo caso el usuario deberá corregirla a su 
propio costo.

Énoncé de la FCC

Déclaration de conformité

Remarque : Cet équipement a été mis à l’essai 
et déclaré conforme aux limites établies pour 
un dispositif numérique de catégorie A en 
vertu de l’article 15 des règlements de la FCC. 
Ces limites sont conçues pour assurer une 
protection raisonnable contre tout brouillage 
nuisible lorsque l’équipement fonctionne 
dans un environnement commercial. Cet 
équipement produit, utilise et peut émettre 
de l’énergie radioélectrique et, s’il n’est 
pas installé et utilisé conformément aux 
instructions, il peut créer des parasites 
nuisibles aux communications radio. 
L’utilisation de cet équipement dans une 
installation résidentielle est susceptible 
de provoquer des interférences nuisibles, 
auquel cas l’utilisateur devra corriger ces 
interférences à ses propres frais.


